

18名公选省管干部考察名单公示

省委组织部本月将派出考察组 20日前欢迎群众反映、举报

本报12月15日讯 记者今天从省委组织部获悉,历经一个半月,我省2013年公开选拔省属高等学校、技师学院省管领导干部和省属企业高级经营管理者考察名单已公布,18名同志被列为考察对象。

省委组织部将于本月派出考察组到公示对象所在地方和单位进行考察。省委组织部部务会研究决定,根据这次公选的实际工作情况,在考察环节不进行量化计分。

欢迎广大干部群众反映和举报考察对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可于12月20日前,通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。所举报问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

■三湘华声全媒体记者 曾力力

受理举报单位:湖南省委组织部干部监督处、举报中心;
受理地点:省委大院一办公楼;
举报电话:0731-12380,举报网址:http://www.hn12380.gov.cn;
邮政编码:410011。

选拔职位	姓名	现任职务
邵阳学院院长	陈晓飞	邵阳学院党委副书记
	宋宏福	湖南科技学院党委委员、副院长
	伍贤进	怀化学院纪委书记、工会主席(兼)
吉首大学副校长	刘铁峰	湖南人文科技学院学生工作部部长、学生工作处处长
	黄昕	南华大学船山学院院长
	涂昊	衡阳师范学院继续教育与教师培训学院院长
长沙师范学院副院长	徐庆军	中南林业科技大学质量监控与评估中心主任
	朱强	湖南文理学院学科建设处处长
	雷小生	湖南环境生物职业技术学院副院长
湖南工程职业技术学院院长	龚声武	湖南安全技术职业学院副院长
	刘蓉	湖南铁路科技职业技术学院副院长(正处级)
	刘启定	湖南农业大学学生工作部(处),部(处)长
湘潭技师学院院长	邓德艾	长沙环境保护职业技术学院党委委员、副院长
	黄艳娥	湖南商学院团委书记
	文炳勋	湖南财政经济学院、工会常务副主席
湖南财信投资控股有限责任公司副总经理	钟海飏	株洲市国有资产投资控股集团有限公司副总经理,兼株洲市产业与金融有限公司董事长
	侯跃	长沙通程集团公司副总经理
	刘欢喜	湖南富兴集团总裁助理兼湖南富兴投资发展有限公司总经理

我省少代会小代表:建议设立“女(男)孩日”

省妇联:这个建议要尽快实施

本报12月15日讯 减轻课业负担、为小学女生设立“女孩日”、开展体育锻炼减少小胖墩……中国少年先锋队湖南省第六次代表大会昨天在长沙召开,来自全省400余名少先队员工作者及少先队员代表参会。

此次少代会上,少年儿童代表们提交了122份提案。在“与少先队员面对面”活动中,8名小代表与省教育厅、团省委、省妇联等单位的负责人直接对话,请求解决问题。

设立“女(男)孩日” 建议很好,尽快实施

湖南民族职业学院附小的高幸儿希望,学校可以设定一个“女孩日”和“男孩日”。因为她调查发现,全班已有超过1/3的女生进入生理期,但大家对于这件事都很害羞,生怕被同学和老师知道,而一些男生甚至取笑女生的“生理期”。

在“女(男)孩日”这一天里,可以举办活动,介绍女孩和男孩的知识。同时要在小学高年级开设专门的女生(男生)课程,普及生理知识,让学生了解青春期身体变化的原因。

高幸儿的提案得到了省妇联副巡视员胡新民的关注和回复。“这份提案中提出的建议,要尽快实施。”胡新民建议,一方面学校要多渠道了解孩子的生理及心理变化,开设青春期必修课,帮助孩子消除恐惧心理。另一方面,各级妇联要通过家长学校和父母沙龙等,对父母进行培训,教会他们如何对孩子进行性教育。

“课业负担重, 我向你们道歉”

来自常德市武陵区北正街

小学的副大队长翦馨予关注的是“课业负担过重”的问题。“我们一到假期就像‘赶场子’,忙着学奥数、英语,但其实我们并不是自愿想学的。”她建议,不仅要严格控制作业量、提高课堂效率,更要通过各种活动来减轻精神压力。现场,她把问题直接抛给了省教育厅副厅长葛建中,“希望听听葛伯伯的建议。”

面对小代表的发问,葛建中态度十分诚恳。他说:“你们课业负担过重的现象确实普遍,虽然一直得到广泛关注,也一直在出台各种规定,但这种现象没有彻底转变。对此,我向你们道歉、作检讨,我们也会进一步反省,看看还能多做些什么,真正帮你们‘减负’。”

葛建中还要求,学校要多布置个性化的作业,不加大作业量,坚决反对用各种课外教材和培训来取代课堂教学。他承诺,会进一步加大对“补课”等现象的处罚力度,加强对学校、培训机构的监管。

■三湘华声全媒体记者 黄京



12月14日,省青少年活动中心,在省第六次少代会“与少先队员面对面”活动现场,少先队员代表就自己的提案向相关厅局负责人提问。
记者 黄京 摄

长沙整治非学历高等教育学校 年底前未整改可停止招生

长沙市教育局15日召开民办非学历高等教育学校问题整改交办会,决定对32所学校存在的问题实行现场交办,要求在12月31日前进行针对性整改。逾期未整改到位的,将提请有关部门依法处理,直至终止相关合作办学项目招生。

今年5月清理发现,全市共有42所民办学校从事非学历高等教育培训,有32所学校在与普通高校合作办学项目中存在问题,如合作项目未经审批、未与合作院校签订合作协议、协议过期失效等。

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲 通讯员 刘凯希

邀全球大学生汨罗江竞龙舟

用水泥等混凝土材料做的龙舟你见过吗?12月15日,在湖南大学土木工程学院办学110周年活动现场,湖南大学携手罗马第一大学和加州大学戴维斯分校共同成立首届国际大学生混凝土龙舟邀请赛组委会。大赛邀请全球大学生参与到制作混凝土龙舟与赛龙舟的竞技活动,拟在明年端午节期间,在汨罗江搭建国际平台同场竞技,传播端午习俗,推广湖湘文化。

■三湘华声全媒体记者 黄京 通讯员 戚家坦

微政务

国家药监局叫停 深圳康泰两批次乙肝疫苗

本报12月15日讯 湖南3名婴儿在接种深圳康泰生物制品股份有限公司生产的乙肝疫苗后出现严重不良反应,其中两名婴儿已不幸死亡。为控制用药风险,国家食品药品监督管理总局决定暂停该公司批号为C201207088和C201207090的重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)使用,防止出现类似事件。

经调查,上述疫苗主要销往湖南、贵州和广东三省。该公司高层曾对媒体通报,流向各地的疫苗是通过广东省疾控中心统一采购的,涉事的两批号疫苗大约有15万人份,约45万支,只有少量销往广东,主要是广州和中山。

广东疾控部门表示,该省仅购进C201207090批次的乙肝疫苗3600支,已使用190支,未接到不良反应报告,未购进C201207088批次的乙肝疫苗。其它大部分流向湖南和贵州,而根据贵州省疾控部门通报,该省的乙型肝炎疫苗全部未出库使用。目前,湖南上述批次疫苗已全部叫停,省卫生厅与疾控部门正在抓紧调查事发原因。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

连线

出现严重不良反应的 婴儿恢复良好

记者15日从常德市第一人民医院获悉,汉寿县接种疫苗后出现严重不良反应的婴儿,经过约两周的全力救治后,目前恢复良好,已转出重症监护室。该院儿科医生汪明辉称,患儿身体健康状况未来需要长期观察。至于病因,目前还无法判断。

流动书屋亮相107国道

本报12月15日讯 墨绿色的外壳、集装箱式的屋子,屋内是琳琅满目的书籍,屋外还专设遮阳伞和木质露台……记者今天在107国道长沙县安沙镇段看到,一个别致的“流动书屋”全新亮相,这是长沙县完善城乡接合部文化设施的一次新尝试,屋子由集装箱改造而来,拟试点后全县推广。

■三湘华声全媒体记者 邹丽娜
通讯员 王玲

教育
连线